

# 车臣代总统牵着山羊 向肯尼亚小姐“求婚”



卡德罗夫(左二)向肯尼亚小姐(左三)献聘礼

上周末车臣代总统卡德罗夫在欢迎来访的2007年世界小姐参选佳丽时,突然按照当地风俗用两匹马、两头羊、两只鸡为聘礼向肯尼亚小姐卡罗琳·瓦凯克“求婚”,准备娶她为自己的第二位妻子,后者则幽默风趣地化解了这段插曲。

上周末,将于3月8日在俄罗斯黑海城市索契参加2007年世界小姐决赛的16位佳丽前往车臣参观。

车臣代总统卡德罗夫率人欢迎她们的到来,在欢

迎活动中,卡德罗夫突然按照当地风俗,向已是4个孩子母亲的肯尼亚小姐卡罗琳·瓦凯克“求婚”,后者对此意外事件显然有点惊讶,不过并没有惊慌失措,回答说“您应该给(我)点钱(作彩礼)”。

显然事先已经有人向她解释了车臣当地的赎新娘风俗,卡德罗夫立刻用英语笑着说“没问题”,然后与身边的一位助手耳语一番。

很快,卡德罗夫给肯尼亚小姐的“聘礼”上来了,

不过不是礼金,而是象征着家庭幸福美满的礼品:两匹马、两只白山羊、两只鸡。肯尼亚小姐热情地拥抱了卡德罗夫,认为他是个“不错的小伙子”,答应一年后再回来答复他的请求。

车臣总统和总理办公厅官员强调,参加2007年世界小姐角逐的各国选美皇后们表示愿意参观车臣,美女们在受到卡德罗夫代总统兼总理的接见后,参观学校、医院,与当地妇女组织和创作团体会谈,宣传健康生活方式和家庭的温暖,呼吁公众重视家庭价值观,她们随后游览了当地风景名胜。

车臣代总统卡德罗夫现有1个妻子、5个女儿、1个儿子,小儿子是2005年11月出生的,为纪念遇害的车臣前总统而取名艾哈迈德·卡德罗夫。卡德罗夫此前曾公开宣称,为缓解车臣及俄罗斯全国人口不断减少的危机,如果有能力养家糊口的话,每个男人至少应娶4个妻子。 宗和

## ■相关新闻

### 普京提名卡德罗夫出任车臣总统

3月1日,俄罗斯总统普京提名俄罗斯车臣共和国代总统拉姆赞·卡德罗夫为车臣下一任总统。年仅30岁的卡德罗夫有“高加索强人”之称,他是车臣共和国首任总统艾哈迈德·卡德罗夫之子。

据报道,普京对卡德罗夫的提名还需要当地议会的批准,不过预计他将毫无悬念地得到议会的认可。

自从前任总统阿尔哈诺夫上月提出辞职请求以来,原本担任车臣总理的卡德罗夫开始履行代总统一职。在去年3月出任车臣总理之时,外界已经普遍预测29岁的卡德罗夫将于一年后当上总统,因为30岁是车臣宪法规定总统候选人的最低法定年龄。

不过就在普京宣布对卡德罗夫提名的同一天,欧洲委员会人权专员托马斯·阿马博格表示,他在车臣找到了大量滥用权力的证据。 江玮

## ■环球广角

### 新加坡 9岁女童 偷尝禁果怀孕生子

一名家境富裕的9岁新加坡女童小年纪就与同校男生偷尝禁果,竟然导致珠胎暗结。等女童父母知道真相时,女童已怀孕6个月,最后该女童父母只好让9岁的女儿生下婴儿,早早当上了外公外婆。

也没想到她此时竟已怀孕。后来珍的母亲带她去看医生,医生的检查结果如同晴天霹雳,检测发现珍已经怀上了6个月的身孕。最后珍的母亲只好同意让年仅9岁的女儿生下腹中的婴儿。

### 9岁女童怀孕生子

据报道,这起9岁女童怀孕事件是由一名新加坡辅导员在最近一次青少年关系讲座上披露的。据悉,这名年幼的新加坡女童叫珍(化名),家住新加坡一个富裕的私人住宅区,是家中的独生子女。珍是个非常早熟的女孩,8岁时就来月经,身高也达到1.3米。

刚上小学三年级的珍很快在就读的学校里结识了一名男生,两人迅速发展成了男女朋友关系。由于珍的父母都忙于工作,珍和那名男生经常约会,甚至偷尝了禁果。不久后,珍便开始小腹隆起,体重也明显增加,家人和老师都以为她只是简单地发胖,压根儿

### 产妇年龄惊呆妇科医生

据悉,珍生下婴儿后,被送往了其他国家,目前她在新加坡附近的一个国家中就读小学6年级,她的小男友则在事发后不久被送到了改造所,两人所生的孩子也已被别人领养。

一名拥有15年经验的加拿大妇产科医生说,一般女孩在11岁的时候才会进入青春期。对于珍9岁怀孕生子,这名妇产科医生说:“这实在太惊人了,我从来没有看到过这么小就怀孕的女孩。”据记录,世界上最年轻的妈妈是一名来自秘鲁的5岁女童,她在8个月时就来了月经,5岁时就怀孕生子。这名秘鲁女童的儿子在1979年时因骨髓炎病去世。 沈志真

### 墨西哥 11岁神童 大学小学一起读

年仅11岁的墨西哥男孩奥拉西奥·加西亚·洛萨诺看上去稚气未脱,可是智力超人,知识渊博。早在9岁时他便通过了古生物学的专业考试,11岁就考入墨西哥名校伊达尔戈大学专攻古生物学,成为该校有史以来年纪最小的的大学生。有趣的是,大学没课的时候,母亲仍送他回小学五年级就读,以便和同龄小伙伴玩耍。

据报道,洛萨诺从4岁起在恐龙漫画的启蒙下,开始对古生物着迷。9岁时他就能阅读专业文章,别人看来像是天书的艰涩内容,他却念得津津有味。同一年,他通过了古生物学的专业考试。11岁时,洛萨诺考入墨西哥名校伊达尔戈大学专攻古生物学。

据洛萨诺的小学老师说,他们认为最难得的是,智商发育超常的小洛萨诺,心理非常健康,和其他同龄孩子一样有着一颗纯真的童心。大学没课的时候,母亲便会将他送回小学,让他当个平常的五年级小学生。

由于洛萨诺先前就读的小学以调皮捣蛋为由将他开除,母亲现在只能送他到更遥远的私立小学。然而,儿子来往的交通开销以及高昂的教育费用,让务农为生、收入微薄的单亲母亲不堪重负。为了让儿子顺利完成学业,她希望政府能够提供奖学金,不然如果其他的国家愿意协助,母子俩将不排除考虑移民。 朗天

### 墨西哥 百岁老妪 遭遇壮汉性骚扰

据新华社电 一名98岁的墨西哥老妇日前对一名48岁的追求者提起诉讼,称这名男子不但试图强吻自己,还威胁说若不答应与其同居就要杀死她。

路透社2月28日报道,现年98岁的玛丽亚·吉泽斯·弗洛里斯已经守寡50多年,且有4名长住美国的子女。48岁的曼纽尔·马丁内斯在一次上门送货时认识了弗洛里斯,从此对她紧追不舍。

弗洛里斯说,马丁内斯的追求已经到了骚扰的地步:“他说他爱我,没有我他活不下去。但这些已经不适合我了……我已经98岁,没有性能力了。”

不过,马丁内斯还是对她不依不饶,甚至威胁说如果弗洛里斯不接受自己就要杀死她。弗洛里斯怀疑,马丁内斯的真实目的可能是借此攫取她的财产。

### 英国 遏制择校 中学入学靠“抓阄”

据新华社电 英国政府为控制中学入学择校现象而推出的一项改革举措2月28日生效。新措施鼓励各地教育部门改用抓阄的方式为小学毕业生安排就读中学。布赖顿和霍夫市议会2月28日发表声明说,这种新的入学方法将于明年9月开始实行,能为学生提供更公平的教育机会。如果一些热门中学收到的入学申请超额,教育部门将启用一种“电子选票机”,随机为学生择校。

布赖顿和霍夫市议员帕特·霍克斯说:“没有哪种入学原则能让所有家长都满意,但我相信,对更多人而言,这种新方法比现行方法更公平。”

英国教育部门发言人说,这一改革措施没有强制性,由各地政府自行决定是否采用。

## ■国际新知

### 世界最薄材料问世 厚度仅相当原子

英国媒体3月1日报道说,科学家已经研制出世界上最薄的材料,厚度只有一根头发的20万分之一。这种新材料的问世有望在电子计算机和医学等领域掀起一场新的革命。报道说,这种膜片由碳原子六边形连接而成,状如蜂巢,但只有一个原子那么厚。如果层层叠加,需要20万层才能达到一根头发丝的厚度。

这种新型材料由英国曼彻斯特大学联手德国马克斯·普朗克研究所研制而成。“这是完全新型的技术,”曼彻斯特大学教授安德烈·海姆说,“我们相信这种技术应该能够直接转入其他领域。” 邓玉山

### 纽约大学生发明 植物打电话设备

美国纽约大学的4名硕士研究生最近发明了一种先进的“植物打电话”传感系统,这套系统可以探测出植物的湿度、温度、光照量、二氧化碳和氧气排放量,这些信息可以通过一个计算机软件进行分析,如果植物面临缺水,那么该软件系统会向主人的手机打出一个电话或向主人的邮箱发一封电子邮件,要求主人赶快浇水。 沈志真



植物打手机要求“喝”水

### 手刃5子女后自杀未遂,疑为精神失常 比利时恶母制造“灭门”惨剧

比利时中部小镇尼韦勒2月28日上演一起震惊全国的“灭门”惨案。一名51岁的母亲用迷药迷倒家中4女1儿后,手持利刃将他们悉数杀死,随即拨打急救电话,最后自杀未遂。据悉,该女子精神长期抑郁,其行凶动机尚未查明。惊闻家中噩耗,该女子出差在外的丈夫几近崩溃。



吉尼维维(右)、丈夫波察布和他们的5个儿女

### 手刃5子女后自杀未遂

惨剧发生在比利时首都布鲁塞尔南部约20公里的尼维尔镇。当地时间2月28日下午,51岁的母亲吉尼维维·勒米特用一把利刃将其4女1儿全部杀死后,拨打了急救电话。随后,她利用同一把刀子企图自杀,身受重伤,后经抢救挽回一命。

当地警方闻讯赶到时,吉尼维维的5个子女,女儿亚斯迈(14岁)、诺拉(12岁)、麦里亚姆(10岁)、米娜(8岁)和儿子麦赫迪(3岁),全部倒在楼上卧室的床上,气管惨遭割断。

从案发现场来看,大女儿亚斯迈临终前曾经进行过剧烈挣扎和反抗。警方根据现场遗留的蛛丝马迹推断,所有的孩子在遇害前都曾服下了迷药。当时,孩子的父亲波察布·莫卡德姆恰巧不在家中。

### 惊闻噩耗丈夫几近崩溃

据悉,尼维尔是个仅25000人的平静小镇,此前从未发生过类似事件。警方发言人表示:“我们尚未掌握到有关行凶动机方面的任何信息。”当地警官皮埃尔·胡亚特表示:“这位母亲平时对子女非常关心,发生这样的悲剧实在让人匪夷所思。”

吉尼维维的惨剧让邻居们深感吃惊。因为在外人眼中,这是一个中产阶层家庭,男主人在某医药部门供职,拥有一份体面的工作,孩子们彬彬有礼,与周围邻里关系融洽。案发后,警方几经辗转联系到孩子的父亲波察布·莫卡德姆时,他正从国外出差归来,刚刚抵达布鲁塞尔国家机场。惊闻家中噩耗,波察布精神几近崩溃,随后警方派出心理专家对其进行心理安慰。

### 抑郁母亲曾发“杀人警报”

蹊跷的是,出事家庭门上贴有一张字条,上写:“快报警!”经查,这是凶手吉尼维维本人的笔迹。另据警方发言人表示,吉尼维维行凶前曾致信镇上友人,信中详细提及她即将杀死孩子的计划,然而直到悲剧发生之后,该信才被送达。目前,收信者正帮助警方分析信件内容,希望找到吉尼维维的杀人动机。

经初步调查,警方并未发现出事家庭存在任何财务或家庭问题。不过值得注意的是,男主人波察布·莫卡德姆比妻子吉尼维维·勒米特足足年轻8岁,由于工作的原因,经常需要到外地出差。另外,吉尼维维长期精神抑郁,需要接受治疗。自杀未遂后,她虽然病情严重,可是已经脱离了危险。 天明